

抚顺市人民政府国有资产监督管理委员会文件

抚国资发〔2020〕1号

关于市属国有出资企业切实履行职责使命 坚决打赢疫情防控阻击战有关工作的通知

市属国有出资企业：

2月7日，辽宁省国资委转发国务院国资委《关于地方国资委和国有企业切实履行职责使命坚决打赢疫情防控阻击战有关工作的通知》，要求国有企业党组织及广大党员要坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要指示上来、统一到党中央重大决策部署上来，在地方党委、政府领导下，坚决扛起疫情防控责任，充分发挥国资国企优势，迅速全面投入疫情防控阻击战。

为贯彻落实《通知》精神，结合我市国有企业实际，现就有关事项通知如下：

一、坚决用习近平总书记重要指示和精神统一思想 and 行

动。疫情就是命令，防控就是责任。各市属国有企业要不折不扣地贯彻落实省疫情防控指挥部1号至5号令和市疫情防控指挥部三期公告的工作要求，企业党组织和广大共产党员要提高政治站位，不忘初心、牢记使命，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，深入学习领会、坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神，把打赢疫情防控阻击战作为当前重大政治任务，提高政治站位、强化使命担当，全面动员、全面部署，切实担负起国有企业的责任使命，确保党中央重大决策部署贯彻落实，让党旗在国有企业基层基层党组织的防控阵地高高飘扬。

二、切实强化国有企业使命担当。市属国有及国有出资企业要充分发挥各自优势作用，特别是供水、供热、供气和公交等涉及民生保障领域的企业，要坚持优质服务，确保稳定供应、运行畅通，不讲条件、不惜代价，全力保障疫情防控。

三、全力做好国资国企协同联动。各市属国有企业在疫情防控中要树立国资一盘棋理念，坚决服从市疫情防控指挥部的领导，主动接受所在街道社区指导和督导。企业在运行中存在的问题和沟通困难的，及时向市疫情防控指挥部和市国资委反映，同时加强企业间的信息沟通和资源共享，相互协调相互配合，优势互补，做好联防联控。

四、科学合理加强生产经营和人员管理。各企业要在做好工期安排、工作衔接，合理组织生产经营，保证职工队伍稳定的同时，做好疫情防控相关工作，尽量减少会议和组织集体活动，减少不必要的出差，充分利用电话、传真等信息化手段办公；要全面了解企业内干部职工身体情况，积极配合医院和疾控部门，强化对返岗人员的疫情监测和防控。

五、认真做好宣传思想工作。各国有企业基层党组织要切实发挥政治引领优势，主动承担起疫情防控“第一道防线”责任，坚定党员职工战胜疫情的信心决心，当好干部职工贴心人、主心骨。要发挥宣传思想工作优势，按照市委、市政府要求，做好舆论引导，注意发现、选树和表彰疫情防控中涌现出来的先进典型，为科学有序做好疫情防控工作营造良好氛围，汇聚众志成城、全力以赴、共克时艰的强大正能量。

抚顺市国资委

2020年2月8日

（此件公开发布）